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Měli odcizit dvě vozidla a o krádež dalších dvou se pokusit

Ke krádežím měli užívat zařízení se softwarem umožňující získat za několik desítek sekund
neoprávněně přístup do zabezpečení cizího auta. Krajští kriminalisté obvinili dva muže.

V polovině prosince se pod rouškou tmy neznámému pachateli nepodařilo v Ostravě nastartovat a
odcizit zaparkované osobní vozidlo. V rozmezí pár lednových dnů se totožné odehrálo v Karviné. Zato
v Ostravě a Českém Těšíně byl pachatel úspěšný, majitelé svá vozidla hledali na parkovištích marně.
Sílilo podezření, že případy spolu souvisí. Možnou „sériovkou“ se tedy začali zabývat i krajští
kriminalisté. Měli již dobře prošlápnutou cestičku díky dosud odvedené skvělé práci ostravských
kriminalistů z 10. oddělení obecné kriminality, spolupracovali také s kriminalisty z Karviné a Frýdku-
Místku. Společně pokračovali ve zjišťování a analýze množství informací, snažili se prostě v co
nejkratším čase přijít na stopu podezřelým. Zkontaktovali i polské kolegy, neboť některé informace
vedly právě k našim sousedům.

Perfektní, profesionální práce policistů přinesla své ovoce, neboť v pomyslném sítu možných
podezřelých ve velmi krátkém čase stále častěji zůstávalo už jen pár jmen. Minulý týden zastavili
policisté z oddělení hlídkové služby Frýdek-Místek jisté vozidlo. Podezření, že se „zmizelými“ auty
japonské značky má osádka co do činění, nebylo liché. Policisté na místě zadrželi dva muže. U
31letého cizince bylo zajištěno zařízení se softwarem, díky němuž je možné získat v řádu několika
desítek sekund neoprávněně přístup do zabezpečení cizího automobilu a ovládat ho. Krajští
kriminalisté, u kterých se všechny čtyři případy ve finále sešly, zjistili, že se muž měl pomocí zařízení
napojit na elektroinstalaci dvou vozidel, kdy v Ostravě se mu nepodařilo nastartovat, ale v Českém
Těšíně již byl úspěšný. Auto za půl milionu mělo „zmizet“ v Polsku. S druhým zadrženým mužem (30
let) se měl neúspěšně pokusit odcizit vozidlo v Karviné. A podílet se s ním na odcizení vozidla v ceně
téměř 600 000 korun z ostravského parkoviště.

Na základě zjištěných a zadokumentovaných informací obvinil vrchní komisař odboru obecné
kriminality krajského ředitelství dvojici ze zločinu krádeže, dílem dokonaným a ve stádiu pokusu, a
přečinu poškození cizí věci. Staršího dále z přečinu opatření a přechovávání přístupového zařízení a
hesla k počítačovému systému a jiných takových dat. Oba cizinci byli v domovském státě opakovaně
trestaní. Hrozí jim trest odnětí svobody v rozmezí 2 až 8 let. Soud rozhodl o jejich vzetí do vazby. K
jednání se v podstatě doznávají.

Kriminalisté ve vyšetřování i nadále pokračují, realizují průběžně další úkony trestního řízení. V běhu
je například také zpracování odborných vyjádření specialistů z krajského odboru kriminalistické
techniky a expertiz.
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